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Op vraag van de abt Jéerome Petit (1724-1752) werd de
voorgevel tussen 1738 en 174 volgens de plannen van
Nicolas Debrissy opgetrokken. De symmetrie van deze gevel
komt meteen tot uiting. Het middelpunt wordt benadrukt
door het fronton, het opgehoogde dak en het parement uit
gehouwen stenen, met aan weerskanten een opeenvolging
van met steen omringde bakstenen vlakken. Het was de ‘wijk
van de voorname gasten’.

In het linkse paviljoen lagen de vertrekken van de abt. De
linkervleugel uit 1767 was voorbehouden aan vakmannen en
leken. In de rechtervleugel uit 1766 werden bakkers en
brouwers ondergebracht. In het verlengde ervan lag de
abdijhoeve.

On the request of the abbot Jérome Petit (1724-1752), the
front fagade was built between 1738 and 1741 according to
the plans drawn by Nicolas Debrissy. The symmetry of this
facade emerges straightaway ; its center is underlined by the
pediment, the leveled up roof and the ashlar facing with
successive brick panels framed by stone on both sides. It
was called "the eminent guests’ apartments".

The left pavillion welcomed the abbot’s apartments. Built in
1767, the left wing was dedicated to different professions
and to the lay brothers. Built in 1766, the right wing hosted
the bakery, the brewery and was continued in the abbey
farm.
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